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F عضو هر برای چون باشد. طبیعی اعداد شامل باید است، بسته جمع عمل تحت F چون . ٠, ١ ∈ F باشد، C زیرمیدان یک F اگر .١
صحیح اعداد شامل زیرمیدان این ترتیب، این به و هستند F در مشمول نیز طبیعی اعداد قرینه های است، F عضو نیز جمعی اش وارون

هستند. F در نیز گویا اعداد دهید نشان مشابه، روندی با حال است.

گذر مبدأ خط معادله ی تعدادی به عنوان می توان دستگاه ها این از یک هر به بگیرید. نظر در را دومجهولی همگن خطی معادلات دستگاه دو .٢
دو این از یک هر خطوط اشتراک که است معنی این به دستگاه، دو برای یکسان جواب مجموعه داشتن تعبیر، این با کرد. نگاه صفحه در

خط. یک یا و است مبدأ نقطه ی یا دستگاه هر خطوط اشتراک می  شوند. برابر هم با دستگاه

بنویسید. دیگر دستگاه معادلات خطی ترکیب به صورت را دستگاه یک در معادله هر کنید تلاش حالت، دو این از یک هر در

دارند وجود دستگاه یک در خط دو حداقل که کنید توجه دیگر، حالت در است. راحت بسیار کار است خط یک جواب مجموعه که حالتی در

بنویسید. خط دو آن معادله ی خطی ترکیب به صورت را دیگر دستگاه در معادله هر کنید سعی نیستند. راستا یک در که

دهید! انجام محاسبات کمی باید .٣
خواهید ناهمگن خطی معادلات دستگاه یک کنید، بازنویسی ماتریس ها درایه های پارامتر گذاری از بعد را C = AB − BA معادله ی اگر

کنید. استفاده ناهمگن خطی معادلات دستگاه یک داشتن جواب شرایط از باید حکم اثبات برای داشت.

است! لازم کردن حالت بندی و گذاشتن حوصله  کمی هم سوال این برای .۴
کنید دسته بندی سطر، هر در ناصفر درایه ی اولین گرفتن قرار محل برحسب را ٢× ٣ پلکانی سطری تحویل یافته ی ماتریس های شروع، برای

دهید.  قرار بررسی مورد حالت هر در را RX = O مجموعه جواب های آن، از پس و

جمع کنید ثابت است. n و m ترتیب به و ثابت ستونشان هر و سطر هر درایه های جمع که هستند چنان B و A ماتریس های کنید فرض .۵
است. ماتریس دو ضرب تعریف سرراست نتیجه ی هم این است. mn برابر حاصلضرب ماتریس ستون هر و سطر هر درایه های

کنید): ثابتش است خوب ندیده اید اگر (و بودید دیده کلاس در را قضیه این .۶
AX = Y معادله ی و باشند F١ زیرمیدان در Y و A درایه های اگر باشد. آن از زیرمیدانی F١ ⊂ F و میدان یک F کنید فرض قضیه:

دارد. جواب نیز F١ در آن گاه باشد، داشته جواب F در

می شود. داده پاسخ اول قسمت به قضیه این کمک با

کنید. ضرب مخرج ها ک.م.م. در را جواب و بگیرید نظر در را Q در نابدیهی جواب یک است کافی دوم، قسمت برای

باشد. نداشته نابدیهی جواب AX = O معادله اگر تنها و اگر است وارون پذیر An×n ماتریس که بیاورید به خاطر .٧
ستون های B١, . . . , Bn که B = [B١| . . . |Bn] و باشیم داشته را Bn×n و An×n ماتریس های اگر کنیم یادآوری نیست بد همچنین

داد: نمایش زیر به صورت می توان را AB ماتریس باشند، B

AB = [AB١| . . . |ABn]

صفرند. ستونی بردارهای برابر همگی ،B ماتریس ستون های که دهید نشان سادگی به می توانید اول قسمت در مطلب، دو این یادآوری با

بسازید. را B ناصفر ماتریس و کنید استفاده دارد نابدیهی جواب AX = O معادله نباشد، وارون پذیر A اگر این که از دوم، قسمت در مشابهاً
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است. وارون پذیر نیز B باشد، A سطری هم ارز B و باشد وارون پذیر A ماتریس اگر .٨
این که برای کنید ثابت کنید. قطری می توانید مقدماتی سطری عمیات انجام با را مربعی ماتریس هر کنید توجه حکم، طرف یک اثبات برای

است. ساده دیگر، طرف باشند. ناصفر اصلی قطر روی درایه های باید باشد، وارون پذیر قطری ماتریس

دارد. نابدیهی جواب AX = O دستگاه صورت این  در m < n که باشد m× n ماتریس یک A اگر که بیاورید یاد به .٩
بود. خواهد نیز (AB)X = O نابدیهی جواب باشد، BX = O برای نابدیهی جوابی X اگر که کنید دقت هم چنین


